
PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks

Weet

niet

PvdA 30 25 28 29 33 31 35 33 33 31

CDA 29 27 28 34 27 27 27 28 27 27

VVD 25 26 29 25 27 24 24 22 24 24

PVV 20 29 21 18 17 19 17 17 18 19

SP 13 12 12 11 12 12 13 18 12 12

D66 12 10 13 12 12 16 12 12 13 16

Groen Links 10 8 9 9 10 10 11 11 12 10

ChristenUnie 6 6 6 7 7 6 6 6 6 6

SGP 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Partij voor de Dieren 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Trots op NL 1 3 1 1 1 1 1 0 0 1

150 150 150 150 150 150 150 150 150 150

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

VVD 53% 47% 72% 94% 67% 23% 25% 21% 10%

PvdA 34% 41% 6% 7% 14% 27% 87% 66% 79%

D66 51% 36% 9% 29% 25% 9% 51% 45% 58%

CDA 35% 33% 33% 33% 86% 56% 6% 3% 0%

Groen Links 35% 30% 8% 5% 6% 9% 57% 56% 85%

PVV 26% 19% 89% 31% 9% 2% 6% 11% 3%

SP 28% 17% 5% 1% 1% 4% 25% 62% 30%

ChristenUnie 18% 11% 1% 1% 17% 84% 7% 4% 2%

Partij voor de Dieren 8% 5% 12% 1% 0% 0% 1% 10% 5%

Trots op NL 11% 4% 15% 6% 2% 0% 1% 3% 0%

SGP 4% 1% 2% 1% 1% 9% 0% 2% 0%

Weet niet/geen antwoord 3% 3% 1% 1% 3% 4% 2% 4% 0%

308% 246% 251% 209% 232% 226% 270% 287% 270%

PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks

Weet

niet

VVD 47% 64% 100% 69% 15% 54% 20% 5% 11% 31%

PvdA 41% 7% 11% 12% 18% 50% 98% 66% 72% 34%

D66 36% 9% 31% 17% 2% 96% 50% 30% 67% 33%

CDA 34% 25% 39% 100% 60% 15% 8% 3% 0% 14%

Groen Links 30% 5% 7% 4% 3% 33% 60% 60% 94% 23%

PVV 19% 94% 21% 1% 0% 2% 1% 4% 0% 23%

SP 16% 5% 2% 1% 2% 5% 29% 89% 29% 28%

ChristenUnie 10% 2% 0% 22% 74% 2% 7% 2% 4% 3%

PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks

Weet

niet

PVV 63% 0% 39% 77% 91% 83% 93% 75% 95% 61%

SP 32% 41% 62% 60% 23% 20% 9% 0% 6% 16%

CDA 29% 37% 13% 0% 2% 47% 42% 61% 41% 52%

PvdA 28% 71% 53% 41% 6% 6% 0% 6% 0% 17%

ChristenUnie 25% 39% 37% 5% 0% 34% 23% 13% 32% 35%

Groen Links 22% 56% 39% 33% 10% 5% 2% 0% 0% 8%

VVD 11% 5% 0% 1% 10% 2% 18% 47% 25% 7%

D66 11% 30% 9% 16% 24% 0% 3% 3% 0% 2%

Totaal

verticaal gepercenteerd naar

Welke partijen moet zeker in de regering komen na 9 juni a.s.?

Stemt nu

Welke partijen moeten zeker niet in de regering komen na 9 juni a.s.?

Welke van de volgende partijen zou u willen dat in de volgende regering komen te zitten?

apr-10

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu

Gewenste en verwachte resultaten op en na 9 juni 2010

Welke regering wenst men na 9 juni en welke premier? En wat verwacht men dat gebeurt?

verticaal gepercenteerd naar jan-10

Allen

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu

Hoeveel zetels denkt u dat deze partij op 9 juni zal halen?

Totaal
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PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks

Weet

niet

VVD+CDA+PVV 25% 93% 44% 14% 2% 1% 1% 2% 0% 20%

VVD+PvdA+D66+Groen Links 20% 3% 11% 0% 0% 62% 42% 7% 41% 37%

PvdA+D66+Groen

Links+SP+ChristenUnie 19% 2% 0% 0% 13% 10% 35% 83% 42% 20%

VVD+CDA+ChristenUnie+D66 15% 1% 25% 43% 51% 7% 0% 0% 0% 5%

VVD+CDA+PvdA 9% 1% 9% 24% 35% 1% 7% 1% 0% 9%

CDA+PvdA+D66+Groen Links 6% 0% 0% 4% 0% 9% 15% 4% 16% 4%

VVD+CDA+D66+Groen Links 5% 0% 11% 15% 0% 10% 0% 3% 0% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks

Weet

niet

PvdA 48% 17% 35% 18% 44% 71% 85% 64% 80% 54%

CDA 21% 18% 18% 55% 38% 12% 4% 8% 10% 17%

VVD 12% 13% 36% 11% 0% 6% 1% 7% 3% 1%

PVV 11% 44% 9% 7% 1% 1% 3% 5% 1% 15%

Weet niet/geen antwoord 9% 8% 3% 9% 17% 9% 7% 16% 6% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks

Weet

niet

PvdA 36% 2% 2% 2% 5% 44% 97% 71% 88% 35%

CDA 22% 1% 4% 98% 75% 6% 0% 1% 0% 9%

VVD 20% 12% 91% 0% 0% 28% 2% 4% 4% 8%

PVV 14% 81% 1% 0% 1% 1% 0% 6% 1% 12%

Weet niet/geen antwoord 8% 4% 1% 0% 19% 21% 1% 17% 8% 36%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks

Weet

niet

Cohen 51% 20% 37% 20% 49% 81% 90% 77% 73% 56%

Balkenende 17% 11% 14% 55% 13% 7% 3% 7% 11% 14%

Rutte 7% 12% 18% 6% 0% 0% 0% 6% 2% 0%

Wilders 4% 24% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2%

Een ander 10% 13% 20% 11% 12% 7% 2% 5% 7% 14%

Weet niet/geen antwoord 10% 19% 9% 8% 26% 6% 5% 4% 6% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks

Weet

niet

Cohen 38% 5% 7% 7% 19% 51% 98% 67% 71% 46%

Balkenende 18% 9% 6% 80% 29% 3% 0% 0% 0% 5%

Rutte 12% 14% 48% 2% 2% 8% 0% 2% 2% 4%

Wilders 9% 54% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2%

Een ander 18% 14% 31% 8% 24% 35% 2% 26% 21% 20%

Weet niet/geen antwoord 6% 4% 6% 3% 27% 3% 1% 4% 5% 23%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Totaal

En wie denkt u dat er na 9 juni de premier wordt?

Stemt nu

Totaal

En wie hoopt u dat er na 9 juni de premier wordt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu

verticaal gepercenteerd naar

Totaal

Wie hoopt u dat op 9 juni de grootste wordt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu

Allen

verticaal gepercenteerd naar Allen

Welke partij denkt u dat op 9 juni de grootste wordt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu

Totaal

Stel dat alleen de volgende combinaties minstens 76 zetels halen. Welke regeringscombinatie heeft dan uw

voorkeur?

Stemt nu

Totaal
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